
裏面に続く 

 

「今、考えておきたい将来のこと ライフプラン HAND BOOK」 

に関するアンケートへのご協力のお願い 

学生の皆さんへ 

 昨年、皆さんにご協力いただいた「結婚等に関するアンケート調査」結果を受けて、三重

県では「今、考えておきたい将来のこと ライフプラン HAND BOOK」を制作しました。この

冊子は、三重県の若者が今後のライフプランを考えるうえで、仕事や結婚、妊娠、出産、子

育てなどのライフステージについて正しい知識を身に付けてもらうことを目的として制作

されたものです。 

学生の皆さんには、本冊子をご一読いただき、将来の自分のライフプランについて具体的

に考えていただくとともに、本冊子の内容につきまして、アンケートによりご意見をいただ

ければと存じます。いただいたご意見は、三重県の「希望がかなうみえ 子どもスマイルプ

ラン」の取り組みを進めるための貴重な資料として活用させていただきます。つきましては、

下記のアンケートへのご協力をよろしくお願いします。 

 なお、本アンケートは無記名式です。ご回答いただいたことにより、個人のお名前やご住

所が特定されることはありません。 

平成 30 年１月吉日 

高等教育コンソーシアムみえ 地域貢献部会会長 斎藤平 

 

 

「今、考えておきたい将来のこと ライフプラン HAND BOOK」 

アンケート 

 

１．あなたの性別を教えてください。当てはまるものに○をしてください。 

１．男性      ２．女性       ３．どちらでもない 

 

２．あなたの通っている学校を教えてください。当てはまるものに○をしてください。 

１．4 年制大学   ２．短期大学     ３．高等専門学校  

 

３．冊子を読んで妊娠・出産に関する医学的知識は深まりましたか？当てはまるものに○を

してください。 

１．深まった             ２．やや深まった  

３．あまり深まらなかった       ４．深まらなかった 

 



４．冊子を読んで、ご自身の将来（仕事や結婚や出産、子育てなど）について考えましたか？ 

１．考えた              ２．少し考えた  

３．あまり考えなかった        ４．考えなかった 

 

５．冊子の内容は、将来のライフプランを考えるうえで重要だと感じましたか。 

  それぞれの内容について、当てはまるものに〇をしてください。 

 
非常に 

重要 

やや 

重要 

それほど重

要ではない 

全く重要 

ではない 

07 ライフプランとは     

08 自分のライフプランを考えてみよう！     

10 仕事をとりまく現状     

12 お金のこと     

13 ワークライフバランス     

14 三重県の働き方改革と企業の取り組み     

16 多様化する結婚観     

17 結婚をめぐるデータ     

18 先輩の声     

20 妊娠・出産をめぐるデータ     

21 年齢と妊娠の関係     

22 自分の健康に関心を持とう     

24 子どものいる生活     

25 育休と保育制度     

26 育児と仕事の両立     

 

ご協力ありがとうございました。 



今、考えておきたい将来のこと ライフプラン
HAND BOOK
アンケート集計結果



１．あなたの性別を教えてください。

選択肢 　回答数 　　割合

合計

単一回答

２．あなたの通っている学校を教えてください。

選択肢 　回答数 　　割合

合計

単一回答

0.9%

不明 3 0.2%

1,248

不明 3 0.2%

1,248 100.0%

100.0%

２．短期大学 178 14.3%

３．高等専門学校 164 13.1%

１．男性 580 46.5%

１．4年制大学 903 72.4%

２．女性 654 52.4%

３．どちらでもない 11

46.56

52.46

0.96

0.26

0.06 10.06 20.06 30.06 40.06 50.06 60.06

72.46

14.36

13.16

0.26

0.06 20.06 40.06 60.06 80.06
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３．冊子を読んで妊娠・出産に関する医学的知識は深まりましたか？

選択肢

合計

４．冊子を読んで、ご自身の将来（仕事や結婚や出産、子育てなど）について考えましたか？

選択肢

合計

5.3%

1,248 100.0%

不明 66

全体(ｎ=1,248)

53.5%

３．あまり考えなかった 83 6.7%

４．考えなかった 53 4.2%

１．考えた 378 30.3%

２．少し考えた 668

全体(ｎ=1,248)

１．深まった

２．やや深まった

３．あまり深まらなかった

４．深まらなかった

不明 12 1.0%

　　割合

28.7%

60.2%

6.9%

3.3%

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

　回答数

358

751

86

41

28.7% 60.2% 6.9% 3.3%1.0%

06 206 406 606 806 1006

３．冊子を読んで妊娠・出産に関する医学的知識は深まりましたか？

１．深まった ２．やや深まった ３．あまり深まらなかった ４．深まらなかった 不明

30.3% 53.5% 6.7% 4.2%5.3%

06 206 406 606 806 1006

４．冊子を読んで、ご自身の将来（仕事や結婚や出産、子育てなど）について考えましたか？

１．考えた ２．少し考えた ３．あまり考えなかった ４．考えなかった 不明
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５．冊子の内容は、将来のライフプランを考えるうえで重要だと感じましたか。

07　ライフプランとは

№

1

2

3

4

5

08　自分のライフプランを考えてみよう！

№

1

2

3

4

5

10　仕事をとりまく現状

№

1

2

3

4

5

合計

9 0.7%

11 0.9%

557 44.6%

42 3.4%

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

全体(ｎ=1,248)

全く重要ではない

不明

合計

選択肢

非常に重要

633 50.7%

105 8.4%

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

629 50.4%

14 1.1%

13 1.0%

483 38.7%

1,248 100.0%

全体(ｎ=1,248)

選択肢

非常に重要

やや重要

それほど重要ではない

10 0.8%

1,248 100.0%

9 0.7%

合計

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

　回答数 　　割合

617 49.4%

全体(ｎ=1,248)

　回答数 　　割合

55 4.4%

選択肢

非常に重要 557 44.6%

44.6% 49.4% 4.4%0.7%0.8%

06 206 406 606 806 1006

07 ライフプランとは

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

38.7% 50.7% 8.4%1.1%1.0%

06 206 406 606 806 1006

08 自分のライフプランを考えてみよう！

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

50.4% 44.6% 3.4%0.7%0.9%

06 206 406 606 806 1006

10 仕事をとりまく現状

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明
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12　お金のこと

№

1

2

3

4

5

13　ワークライフバランス

№

1

2

3

4

5

14　三重県の働き方改革と企業の取り組み

№

1

2

3

4

5

全く重要ではない

不明

合計

600 48.1%

151 12.1%

やや重要

それほど重要ではない

1,248 100.0%

38 3.0%

12 1.0%

全体(ｎ=1,248)

　回答数 　　割合

447 35.8%

合計

選択肢

非常に重要

8 0.6%

17 1.4%

526 42.1%

45 3.6%

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

全体(ｎ=1,248)

全く重要ではない

不明

合計

選択肢

非常に重要

354 28.4%

31 2.5%

やや重要

それほど重要ではない

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

652 52.2%

3 0.2%

13 1.0%

1,248 100.0%

全体(ｎ=1,248)

　回答数 　　割合

847 67.9%

選択肢

非常に重要

67.9% 28.4% 2.5%0.2%1.0%

06 206 406 606 806 1006

12 お金のこと

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

52.2% 42.1% 3.6%0.6%1.4%

06 206 406 606 806 1006

13 ワークライフバランス

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

35.8% 48.1% 12.1% 3.0%1.0%

06 206 406 606 806 1006

14 三重県の働き方改革と企業の取り組み

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明
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16　多様化する結婚観

№

1

2

3

4

5

17　結婚をめぐるデータ

№

1

2

3

4

5

18　先輩の声

№

1

2

3

4

5

合計

26 2.1%

13 1.0%

618 49.5%

166 13.3%

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

全体(ｎ=1,248)

全く重要ではない

不明

合計

選択肢

非常に重要

645 51.7%

208 16.7%

やや重要

それほど重要ではない

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

425 34.1%

29 2.3%

12 1.0%

1,248 100.0%

全体(ｎ=1,248)

　回答数 　　割合

354 28.4%

合計

選択肢

非常に重要

21 1.7%

13 1.0%

659 52.8%

155 12.4%

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

全体(ｎ=1,248)

選択肢

非常に重要

　回答数 　　割合

400 32.1%

1,248 100.0%

32.1% 52.8% 12.4% 1.7%1.0%

06 206 406 606 806 1006

16 多様化する結婚観

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

28.4% 51.7% 16.7% 2.3%1.0%

06 206 406 606 806 1006

17 結婚をめぐるデータ

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

34.1% 49.5% 13.3% 2.1%1.0%

06 206 406 606 806 1006

18 先輩の声

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明
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20　妊娠・出産をめぐるデータ

№

1

2

3

4

5

21　年齢と妊娠の関係

№

1

2

3

4

5

22　自分の健康に関心を持とう

№

1

2

3

4

5

全く重要ではない

不明

合計

全体(ｎ=1,248)

480 38.5%

50 4.0%

やや重要

それほど重要ではない

1,248 100.0%

10 0.8%

13 1.0%

100.0%

　回答数 　　割合

695 55.7%

選択肢

非常に重要

全体(ｎ=1,248)

24 1.9%

15 1.2%

593 47.5%

112 9.0%

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

全く重要ではない

不明

合計

選択肢

非常に重要

全体(ｎ=1,248)

613 49.1%

119 9.5%

やや重要

それほど重要ではない

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

504 40.4%

29 2.3%

13 1.0%

合計 1,248

　回答数 　　割合

474 38.0%

選択肢

非常に重要

38.0% 49.1% 9.5% 2.3%1.0%

06 206 406 606 806 1006

20 妊娠・出産をめぐるデータ

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

40.4% 47.5% 9.0% 1.9%1.2%

06 206 406 606 806 1006

21 年齢と妊娠の関係

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

55.7% 38.5% 4.0%0.8%1.0%

06 206 406 606 806 1006

22 自分の健康に関心を持とう

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明
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24　子どものいる生活

№

1

2

3

4

5

25　育休と保育制度

№

1

2

3

4

5

26　育児と仕事の両立

№

1

2

3

4

5

16 1.3%

11 0.9%

1,248 100.0%

450 36.1%

56 4.5%

18 1.4%

13 1.0%

451 36.1%

47 3.8%

　回答数 　　割合

719 57.6%

全体(ｎ=1,248)

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

やや重要

それほど重要ではない

全く重要ではない

不明

合計

全く重要ではない

不明

合計

選択肢

非常に重要

全体(ｎ=1,248)

選択肢

非常に重要

やや重要

それほど重要ではない

全体(ｎ=1,248)

57.3%

1,248 100.0%

1,248 100.0%

　回答数 　　割合

715

17 1.4%

12 1.0%

540 43.3%

85 6.8%

選択肢

非常に重要

　回答数 　　割合

594 47.6%

合計

47.6% 43.3% 6.8%1.4%1.0%

06 206 406 606 806 1006

24 子どものいる生活

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

57.3% 36.1% 4.5%1.3%0.9%

06 206 406 606 806 1006

25 育休と保育制度

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明

57.6% 36.1% 3.8%1.4%1.0%

06 206 406 606 806 1006

26 育児と仕事の両立

非常に重要 やや重要 それほど重要ではない 全く重要ではない 不明
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